
  
JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA 

CALLE DEL CUARTEL, EDIF. CUARTEL DEL FIJO,  OFICINA 214 

j01fctocgena@cendoj.ramajudicial.gov.co 
 

FIJACIÓN EN LISTA 

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

Para dar cumplimiento a lo normado en el inciso 6º del artículo 391 del 

C.G.P. en concordancia con el artículo 110 de la misma normatividad y el 

artículo 9° de la Ley 2213 de 2022, se fija la presente lista en el Micrositio 

de este Juzgado, dispuesto para tal fin por el Consejo Superior de la 

Judicatura, por el término de un (1) día, hoy veinte (20) de Abril de dos mil 

veintitrés (2023), hora ocho de la mañana, para dar el traslado de las 

EXCEPCIONES DE MÉRITO presentadas por el apoderado judicial de la 

demandada, dentro del proceso de ALIMENTOS, RAD: 2023-00101-00, 

promovido por ILSA MARIA NARVAEZ TORRES contra DANIEL ALFONSO 

PÉREZ DÍAZGRANADOS, por el término de tres (3) días, los cuales vencen 

el veinticinco (25) de Abril de dos mil veintitrés (2023) 

 

 

THOMAS TAYLOR JAY 

SECRETARIO 

 

 

SECRETARÍA: 

   Cumplido lo anterior, se incorpora al expediente, hoy 

veinte (20) de Abril de 2.023, hora cinco de la tarde, en espera del 

vencimiento del traslado dispuesto.- 

 

THOMAS G. TAYLOR JAY 

SECRETARIO 
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CONTESTACION DE LA DEMANDA RAD. 2023 - 00101

Molina y Asociados Molina y Asociados <molinayasociados2@hotmail.com>
Lun 17/04/2023 1:01 PM

Para: Juzgado 01 Familia - Bolivar - Cartagena <j01fctocgena@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (670 KB)
CONTESTACION DANIEL PEREZ Y ANEXOS.pdf;

Señora Juez   
 
JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA DE INDIAS - BOLIVAR. 
 
E.                    S.                     D. 
 
RAD.  13001 – 3110 – 001 – 2023 – 00101 – 00.  
PROCESO: FIJACION DE CUOTA DE ALIMENTOS DE MENORES. 
DEMANDANTE: ILSA MARIA NARVAEZ TORRES. 
DEMANDADO DANIEL ALFONSO PEREZ DIAZGRANDADOS. 
 
ASUNTO: Contestación de la demanda. 
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Señora Juez   

 
JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA DE 
INDIAS - BOLIVAR. 
 

E.  S.  D. 

 

RAD.  13001 – 3110 – 001 – 2023 – 00101 – 00.  

PROCESO: FIJACION DE CUOTA DE ALIMENTOS DE MENORES. 

DEMANDANTE: ILSA MARIA NARVAEZ TORRES. 

DEMANDADO DANIEL ALFONSO PEREZ DIAZGRANDADOS. 

 

ASUNTO: Contestación de la demanda. 

 

 

ERWIN YESID MENDOZA GUTIERREZ mayor de edad e identificado con 

cedula de ciudadanía No. 1.065.643.573, abogado y portador de la tarjeta 

profesional No 326584 del Honorable C. S de la J., actuando en calidad de 

apoderado judicial del demandado el señor, Daniel Pérez Diazgranados, ya 

plenamente identificado en el expediente, según poder otorgado me 

permito muy respetuosamente, dentro del término y siendo la oportunidad 

procesal, dar contestación de la demanda impetrada, que por reparto 

correspondió a este despacho bajo los siguientes términos y fundamentos: 

 

EN CUANTO A LOS HECHOS EXPUESTOS POR LA ACCIONANTE: 

 

• En cuanto al PRIMER HECHO es cierto 

• En cuanto al SEGUNDO HECHO es cierto 

• En cuanto al TERCER HECHO, no es cierto en razón que señora Juez 

mi defendido dentro de sus posibilidades y cuando ha estado 

laborando ha cumplido con sus obligaciones con el menor ETHAN 

PEREZ, se debe tener en cuenta Sra. Juez que, en pandemia, entre 

esas mi defendido perdieron su trabajo a causa de la recesión 

económica, por lo que no tenía como cumplir con la obligación, pero 

esta era cubierta por su familia. Es así que se aportaran las diferentes 

transacciones bancarias que se le han hecho en este año desde el mes 

de enero a la accionante 

• En cuanto al CUARTO HECHO, no me consta Sra. Juez ya que no fue 

aportada por la parte accionante un comprobante que permita 

evaluar o ratificar la capacidad económica de la misma. 

• En cuanto al QUINTO HECHO, no es cierto Sra. Juez ya que me 

encuentro vinculado es por medio de un Contrato de Obra Labor con 

la Empresa EXTRAS S. A. identificada con el NIT. 890327120. 
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• En cuanto al SEXTO HECHO, no me consta Sra. Juez, en razón que no 

se aporta, por la parte actora, un documento o certificación que 

compruebe la veracidad de los montos de gastos alegados. 

 
• Significo el Art., 420 del C.C.: “Los alimentos congruos o necesarios 

NO se deben si No en la parte en que los medios de subsistencia del 
alimentario NO le alcancen para subsistir de un modo 
correspondiente a su posición social para sustentar la vida.” 

 
EN CUANTO A LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA. 
 

• En cuanto a la primera pretensión, nos oponemos a pagar una 
exagerada cuota alimentaria sobre el 50 % del salario, pues mi 
prohijado su señoría devenga un salario mínimo legal mensual 
vigente, con el cual tiene que cubrir su sustento personal, el de su 
familia nueva conformada, pagar arriendo y cubrir el crédito de 
libranza, por lo tanto, señor Juez (a) no podría cumplir con lo 
pretendido por la parte accionante. 

• En cuanto a la segunda pretensión se abstenga de oficiar a la empresa 
Postobón, ya que como se comprobará mi defendido no trabaja con 
dicha empresa. 

• En cuanto a la tercera pretensión absténgase de decretar alimentos 
provisionales, ya que se ha venido cumpliendo con la obligación 
alimentaria. 

• En cuanto a la cuarta pretensión no presentamos ninguna objeción. 
• En cuanto a la quinta pretensión, su señoría solicito 

respetuosamente, se abstenga de condenar en costas a esta parte 
accionada, en razón que mi defendido viene cumpliendo con su 
obligación y falta a la verdad la accionante al decir que no y en 
consecuencia poner en movimiento el aparato judicial sobre unos 
hechos que no son ciertos. 

 
EXCEPCIONES DE FONDO 
 
Excepción de enriquecimiento sin causa. 
 
Es Notorio el interés de la demandante en el sentido de pretender se 
AUMENTE LA CUOTA ALIMENTARIA, del menor ETHAN PEREZ, pues con 
ello quiere hacer uso indebido de lo aportado en su favor, olvidando que 
NO existe obligación alguna para con ella, solo con el menor ETHAN PEREZ; 
el hecho que la madre del menor se beneficie a costo de mi defendido 
constituye un enriquecimiento SIN CAUSA, hecho que se presentaría en 
esta Litis y que estoy seguro NO sucederá así. 
 
Sírvase, Señor Juez declarar la excepción propuesta. 
 
Excepción de Abuso del Derecho. 
 
Causa confusión y espanto, la habilidad con que la accionante pretende un 
aumento de la cuota alimentaria de nuestro menor hijo, pues en forma 



  
 
 
 

 
3 

habilidosa y disfrazada, además de temeraria quiere obtener un provecho 
para sí, en razón que no solamente ha iniciado este procedimiento en 
contra de mi prohijado, sino que también en tarea de esa intimidación, 
instauro una denuncia de carácter penal por el delito de Inasistencia 
Alimentaria, teniendo conocimiento que se estaba cumpliendo con la 
obligación, pues NO trabaja estando en la obligación de ello, para con ella y 
para con su hijo, pero pretende vivir a expensas de los alimentos debidos 
al menor. 
 
Sírvase, Señor Juez declarar la excepción propuesta. 
 
EXCEPCION DEL CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACION. 
 
Manifiesto al despacho que mi prohijado ha venido cumpliendo con la 
obligación que como padre le impone la constitución y la Ley, en cuotas 
alrededor de los DOSCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS MENSUALES ($ 
250.000) M/CTE, divididos quincenalmente, sino también con lo aportado 
por mí en especie. 
 
Sírvase Señor Juez declarar probada la presente excepción. 
 
PRUEBAS  
Sírvase señor Juez tener como pruebas las siguientes. 
Las aportadas al proceso y las que Usted, considere de oficio, para el 
esclarecimiento de la brevedad y de los hechos materia de este. 
 
Documentales: 
 

1. Constancia Laboral expedida por la empresa EXTRAS S. A. 
identificada con el NIT. 890327120. 

2. El formato de negociación de castigo de deuda del Banco de 
Occidente que da veracidad sobre el crédito de libranza. 

3. Los pantallazos de las diferentes transacciones bancarias donde se 
evidencia el cumplimiento de la obligación. 

 
Testimoniales: 
 
Sírvase señor Juez llamar en testimonio a las siguientes personas, las 
cuales declararan sobre los hechos expuestos por ambas partes:  
 

1. Daniela patricia Pérez Diazgranados identificada con cedula de 
ciudadanía No 1065824086, que puede ser contactada al abonado 
telefónico 3185262372. 

2. Ana patricia Diazgranados Melo identificada con cedula de 
ciudadanía No 57436765, que puede ser contactada al abonado 
telefónico 3215944034. 
 

Ambas mayores de edad, domiciliados en esta ciudad, a quienes se podrá 
citar por intermedio mío; a quienes se les deberá exhortar a cerca de los  
hechos expuestos en la demanda y en su contestación, sobre la  
personalidad, y el cumplimiento de las   obligaciones, de mi mandante 
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como  padre  para  con  su  hijo  menor ETHAN PEREZ,  estas pruebas su 
señoría son conducentes y pertinentes, no solo para revelar el buen 
comportamiento de mi defendido, sino también para presentar al despacho 
la verdad sobre esta litis que nos ocupa y es que el menor tenga un goce 
pleno de sus derechos; y  las  demás  que  de  oficio considere su Señoría. 
 
ANEXO 
 

1. Poder para actuar. 
 
NOTIFICACIONES 
 
Para efectos de notificación su señoría resalto la dirección Cra. 14 # 12 – 
29 del Barrio El Obrero de la ciudad de V/par – Cesar; el abonado telefónico 
300-750-3781 y el correo electrónico molinayasociados2@hotmail.com   
 
 
Del Señor Juez (a)  
 
  
 
ERWIN YESID MENDOZA GUTIERREZ 
CC. No 1.065.643.573 De V/par – Cesar 
T.P. No 326584 del Honor. C. S. de la J. 
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